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Primarul Marius Dulce a inspectat șantierele blocurilor J27 și J22, finanțate 

prin PNRR 

 
Primarul Municipiului Călărași, Marius Dulce, însoțit de reprezentanți ai SPCT-AFL 

Călărași, a efectuat marți, 9 iunie 2026, o vizită de lucru pe teren pentru a inspecta 

stadiul lucrărilor demarate în cadrul proiectelor de creștere a eficienței energetice a 

blocurilor de locuințe sociale J27 și J22 din municipiu. 

 

Aceste investiții majore au fost demarate la începutul lunii mai 2026 și fac parte dintr-

o strategie amplă de regenerare urbană promovată de administrația locală. Proiectele 

sunt finanțate prin fonduri europene nerambursabile, prin Planul Național de Redresare 

și Reziliență (PNRR), Componenta C5 – Valul Renovării. 

 

Bugetul alocat celor două obiective reflectă anvergura modernizărilor: 

Blocul J27: Valoarea contractului de execuție a lucrărilor este de 3.950.942,93 lei 

(fără TVA). 

Blocul J22: Valoarea contractului de execuție se ridică la 4.003.390,20 lei (fără TVA). 

 

Obiectivul principal al acestor intervenții structurale este transformarea blocurilor J27 

și J22 în clădiri sustenabile, aliniate în totalitate standardelor moderne de locuire. 

Pentru ambele imobile, termenul de execuție asumat de constructori este de 12 luni de 

la data emiterii ordinului de începere a lucrărilor. 

 

Cu ocazia acestei vizite, primarul Marius Dulce a subliniat importanța strategică și 

socială a acestor investiții. „Regenerarea urbană a Călărașiului înseamnă, în primul 

rând, grijă reală pentru oameni și creșterea calității vieții în fiecare cartier al orașului 

nostru. Vizita de astăzi de la blocurile de locuințe sociale J27 și J22 îmi confirmă 

faptul că echipele tehnice s-au mobilizat bine din prima lună de la deschiderea 

șantierelor. Vorbim despre o investiție de peste 7,9 milioane de lei, fonduri europene 

atrase prin PNRR, care vor transforma în mod sensibil aceste spații de locuit. Prin 

lucrările complexe de izolare termică și de modernizare a instalațiilor, rezolvăm trei 

probleme majore. În primul rând, reducem substanțial consumul de energie pentru 

încălzire și apă caldă, ceea ce se va traduce în facturi mai mici. În al doilea rând, 

reducem amprenta de carbon a municipiului prin diminuarea emisiilor de gaze cu 

efect de seră. Cel mai important aspect rămâne însă cel uman: familiile care locuiesc 

aici vor beneficia, în sfârșit, de un confort termic sporit, în condiții demne, sigure și 
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moderne. Am cerut constructorilor și echipei SPCT-AFL maximă rigurozitate în 

șantier, respectarea standardelor calitative și încadrarea strictă în termenul de 

execuție de 12 luni. Administrația pe care o conduc va continua să folosească fiecare 

oportunitate de finanțare pentru a schimba în bine fața orașului.” 

 

Lucrările planificate vor asigura izolarea termică de înaltă performanță a anvelopei 

clădirilor și optimizarea rețelelor interne de utilități, generând economii substanțiale pe 

termen lung și un mediu interior net superior pentru toți locatarii imobilelor sociale 

implicate în proiect. 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


